

Német ünnepek és hagyományok a Neumannban

Intézményünkben igen népszerűek a németes programok, melyek évről évre egyre több diákot ragadnak magukkal. A már hagyományosnak számító rendezvények mellett, Adventi kirándulás Bécsbe, a Karácsonyi parti (Weihnachtsparty), fontosnak tartjuk a németes évfordulók, szokások, ünnepek megismerését és felidézését.

Ennek érdekében a 2021 – 2022 – es tanévben már hagyományteremtő szándékkal életre hívtuk a Neumannban a Német egység napját, melyet idén zenével, aulai kiállítással valamint online, interaktív feladatokkal „ünnepeltünk meg”.



A november a német gyerekek és diákok számára mindig rendkívül fontos, hiszen kicsik és nagyok együtt készülnek a Márton napra, azaz a Martinstag - ra. Kisebb – nagyobb előkészületek után november 11 – én a Neumann aulájában mi is felidéztük ezt a hagyományt, melynek során tanár és diák szorgalmasan együtt dolgozott, alkotott és kreatívkodott, majd végül együtt örült és csodálta az elkészült magyar-német kiállítást, és a Márton napi lampionokat.



A decembert már mindig körülengi az advent és a karácsony. A színes németes programok mellett, egy kis figyelemfelkeltő paravános bemutatóval is hangolódtunk az ünnepekre.



A tavasz, a német Frühling friss színeivel, formáival, illatával és ünnepeivel mindenkit magával ragad. Márciusban lelkes kis németes csapatunk megpróbált az iskolai falak közé egy kis tavaszt csempészni. Paravánjainkat rendhagyó módon most virágokkal, illatokkal, napsugarakkal, barkaágakkal, a húsvétra készülve, színes tojásokkal díszítettük fel.

Örömkre szolgált, hogy tavaszi összeállításunkat nem csak iskolánk diákjai, hanem a hozzánk érkező általános iskolás tanulók és szüleik is megcsodálhatták.



A 2022 – 2023 – as tanévben folytatott és a most életre hívott ünnepeket a jövőben is szeretnénk folytatni, egyre színesíteni, bővíteni valamint szeretnénk, ha ezek az alkalmak is szerves részévé válhatnának a tanévnek, melyek során tanár és diák újra együtt munkálkodhat.

Szervezők:

Kelemen Tünde, Báder Zita, Nagy Orsolya, Juhász Orsolya és Király Viktória